交城县举办"月满中秋 家国团圆"第二届中秋文化节



拜月活动节目现场

本报讯 (记者 曹永亮 通讯 李娟娟) 9月30日和10月1 交城县"月满中秋,家国团 日,圆" 第二届中秋文化节在交城县田 家山村举行。

本届中秋文化节共有四场活 动,除了公众免费参观非溃展厅和 打月饼、云香现场制作传承体验活 动外,还在国庆节当天举办了传统 音乐狐公鼓表演《出征》《交山 红》,传统民俗舞蹈《地秧歌》,传 统曲艺《交城砸则》等展演活动和 拜月活动。拜月将整个活动推向了 高潮,中秋拜月会配上田家山古香 古色的建筑, 使得整个拜月仪式更 具复古味道。仪式中有汉服歌舞文 化表演,仪式结束后还有拜月贡品 分食环节, 让现场群众饱览浓烈的

汉风民俗文化的同时, 也感受到了

"以节日为契机,通过举办一 系列文化活动,引起公众对传统文 化的重视,增强人民群众的家国情 怀,进一步盲传交城非物质文化遗 产和交城传统古村落, 集聚人 气,让交城更有人文气息,也更 有灵气,将交城古村落的魅力分享给大家。"交城县文化和旅游局 局长李东维介绍组织本次活动的

此次活动由交城县文化和旅游 局主办, 山西田康旅游开发有限公 司承办, 天宁镇田家山村民委员 会、交城县非物质文化遗产保护中 交城县非物质文化遗产保护协

交城县图书馆举行"迎国

庆·度中秋"诗词朗诵会

本报讯(记者 曹永亮 通 讯员 李娟娟) 10月1日,交城 县图书馆在迎宾乐购广场举 行"阅三晋·行天下"全民阅读 "迎国庆, 度中秋"诗 词朗诵会

朗诵会在开场舞蹈《欢 庆》中拉开帷幕。整场晚会紧 扣爱国主题,内容丰富饱满, 通过多种表演形式,传承优秀 文化,弘扬爱国精神,讴歌抗 疫英雄。不仅有配乐诗朗诵、 经典散文诵读、盲文诗歌朗 诵、中秋诗词古筝伴读、原创 诗歌朗诵等,还有歌伴舞、童 声独唱、国画现场表演、少儿 街舞表演等助兴节目。 坐随 着或高亢或抒情的音乐,朗诵 者们把最饱满的情感注入声 音中,男声浑厚而高昂,女声 清亮而婉转,童声纯净而甜 美,每一句诗都饱含深情,每 个字都情真意切,把对祖国 的眷恋之情在每一首诗歌里 毫无保留地表达出来,他们用 真挚的情感和动听的声音把 观众也带入其中,每一首诗歌 的结束,观众都报以热烈的掌 声,经久不息。

据介绍,此次活动由交城 县委宣传部、交城县文化和旅 游局主办,交城县图书馆承 下一步,交城县图书馆将 继续以开展全民阅读活动为契机,继承和发扬"崇文重教、 诗书传家"的优良传统,用书 香充实心灵、丰富人生,在全 具掀起读书热潮。

开展本次活动的目的是为 巩固抗疫、脱贫胜利成果,传唱 新时代英雄赞歌,弘扬全国上 下全民一心的抗疫精神,培育 和践行社会主义核心价值观, 传承中华民族传统优秀文化, 激发全县群众的爱国热情。

交城西社初级中学开展 "迎国庆 贺中秋"趣味活动



本报讯 国庆、中秋双 节前夕,交城西社初级中 学开展"迎中秋 庆国庆" 趣味活动。

此次趣味活动安排了 跳大绳和车轮滚滚两个项 目。跳大绳要求每班各派 八名学生参加,现场随机抽 取比赛顺序以及哪两个班 级进行比赛。车轮滚滚项 目分为低年级组和高年级 组. 要求各班全体学生滚车 轮,计算哪个班级用时最 短。参赛者齐心合力、团结

一致,尽最大的努力为班级 争光.

比赛结束后,校领导为 获奖班级颁发了奖状。 家都为此次趣味活动点赞。

"举办趣味活动,是希 望全校师生学习体育精神, 强身健体,凝聚力量,用饱 满的精神状态迎接工作与 学习,少年强则国强,希望 每一位学子都能成为为国 家贡献力量的人。"该校校 长王俊刚表示。



10月4日下午, 文水县民间文艺协会、县老年文艺 志愿者服务队近百名老人在县市政广场举行"祝福祖国 万岁"演唱会。他们手挥国旗齐唱《我和我的祖国》,表 演舞蹈《祖国你好》《五星红旗》等, 庆祝新中国成立71 周年, 抒发浓浓家国情怀。

冯增清 摄



"国庆中秋恰相逢,月圆旗展喜重重。书画新作饱眼福,传承文化显正能。"国庆节前夕,方山 县老干部局与县老年书画协会联合举办"喜迎国庆 美丽金秋"书画展,吸引了离退休干部和书画 爱好者观赏。 李乃全 摄

国庆我在岗 佳节"警相随"

本报讯(记者 曹永亮)国庆期间,中阳县公 安局交警大队认真贯彻落实预防交通事故"减量 控大"工作要求,结合辖区路面实际情况,组织警 力加大对辖区客运车辆、境外旅游车辆的管控力 度,加强对客运车辆安全管理工作,全面推进道 路交通管理水平再提升。

为不断提高客运驾驶人的交通安全意识和 守法意识,民警在辖区340省道、客运站、交通安 全检查服务站通过张贴海报、发放折页、宣传单 等方式积极开展交通安全宣传活动,为节假日安 全出行营造浓厚的交通安全氛围。

执勤民警严格按照车辆"七必查"的标准对 徐经辖区的客运车进行详细检查,并上车检查乘 客是否系好安全带以及车上是否有消防器材、逃 生锤等安全设施配备,督促客运车辆驾驶人出车 前要做好车辆保养、检查工作,严禁开带病车上 路行驶,要注意行车安全,自觉抵制各类交通陋 习,始终做到不超员、不超速、不疲劳驾驶等,确 保文明安全行车,在源头上遏制交通事故的发 生,从而保障乘客出行安全,确保国庆、中秋"两 节"期间的道路交通安全,最大限度地遏制各类 交通事故的发生,确保群众出行安全。



民警检查过境客车

持续推进才观除恶务观